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ATA - PRESI/DG/SEJUD/GAJUD

 

 

ATA DA 100ª SESSÃO JURISDICIONAL,
EM 28 DE NOVEMBRO DE 2022, SEGUNDA-FEIRA

 

 

Presidência do Senhor Desembargador Francisco Djalma da Silva. Presentes o Senhor Desembargador
Laudivon de Oliveira Nogueira e os Senhores Juízes Marcos Thadeu Matias Mamed, Maha Kouzi Manasfi
e Manasfi, José Geraldo Amaral Fonseca Júnior, Armando Dantas do Nascimento Júnior e Roberto
Barreto de Almeida. Procurador Regional Eleitoral, Doutor Fernando José Piazenski. Às sete horas e trinta
e dois minutos, havendo quórum, e presente o Senhor Procurador Regional Eleitoral, o Senhor Presidente
declarou abertos os trabalhos da sessão (realizada de forma virtual, por meio de videoconferência, em
conformidade com o disposto na Resolução TRE/AC n. 1.750/2020) e cumprimentou os Senhores
Membros da Corte, o Senhor Procurador e os servidores deste TRE. Em seguida, foi submetida à
apreciação a Ata da 99ª Sessão Jurisdicional (previamente enviada por e-mail aos Senhores Membros e ao
Senhor Procurador Regional Eleitoral),  realizada no dia 25 de novembro de 2022, cujo teor foi
considerado aprovado, com a dispensa de sua leitura – posteriormente, o documento será encaminhado
virtualmente ao Senhor Procurador Regional Eleitoral, para assinatura. Ato contínuo, o Senhor
Desembargador Francisco Djalma registrou, conforme assinalou o Senhor Secretário Judiciário Sandro
Bezerra, que esta é a centésima sessão jurisdicional deste ano do TRE/AC, cuja realização está ocorrendo
a partir do município de Cruzeiro do Sul, por videoconferência.

           

JULGAMENTO

 

Feito:                   RECURSO ELEITORAL (11548)  N.  0601334-83.2020.6.01.0001

Procedência:        Rio Branco - ACRE

Relator:                 Desembargador LAUDIVON DE OLIVEIRA NOGUEIRA

RECORRENTE: BRUNA CAROLINE RODRIGUES DE ALBUQUERQUE

ADVOGADA:   LARISSA SALOMAO MONTILHA MIGUEIS - OAB/AC2269-A

ADVOGADO:   ADAIR JOSE LONGUINI - OAB/AC436-A

ADVOGADO:   PASCAL ABOU KHALIL - OAB/AC1696-A

ADVOGADO:   EDSON RIGAUD VIANA NETO - OAB/AC3597-A

ADVOGADA:   JESSICA PASA BORGES - OAB/AC5065-A

ADVOGADA:   ESTHER CERDEIRA DA COSTA DE OLIVEIRA - OAB/AC5333-A

FISCAL DA LEI: Procuradoria Regional Eleitoral do Acre

Assunto:              Recurso Eleitoral - Reforma da sentença que determinou a devolução de valor - Cargo de
vereador - Rio Branco - Eleições 2020.
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Decisão:              A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional Eleitoral do
Acre, por unanimidade, negar provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.

 

Não havendo outros processos para julgamento, foi facultada a palavra. Na ausência de outras
manifestações, o Senhor Presidente, mais uma vez, cumprimentou os Senhores Membros da Corte, o
Senhor Procurador Regional Eleitoral e os servidores, desejando-lhes um excelente dia, em que o Brasil
possa sagrar-se mais uma vez vitorioso no jogo que logo mais ocorrerá. A próxima sessão jurisdicional
desta Corte será realizada (por videoconferência) no dia 29 de novembro de 2022, às 15 horas, em
conformidade com o Calendário de Sessões. Em seguida, encerrou-se a sessão, às sete horas e quarenta e
cinco minutos. O inteiro teor das manifestações consta da degravação do áudio da sessão. Do que, para
constar, eu ______________, Sandro Roberto de Oliveira Bezerra, Secretário Judiciário, lavrei a presente
ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e pelo Senhor Procurador Regional Eleitoral.

 

Desembargador Francisco Djalma da Silva

Presidente

 

Doutor Fernando José Piazenski

Procurador Regional Eleitoral
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